

玩周刊

薪火传齐鲁 祈福迎新年

点火祈福,第一缕曙光迎来2013年贺年会

关于怎样过元旦,用何种方式迎新年,每个人都有自己的打算,但怎样能表达独具匠心的新年心意,并且让人难忘,可就不是件很容易的事了。2013年1月1日,我省举办的第四届“好客山东贺年会”就要上演,泰安将以“薪火传齐鲁 祈福迎新年”揭开全省欢腾的大幕。近日,一场暖冬之旅暨泰安市“火热岱岳 平安泰山”冬季旅游项目集群启动火种采集传递仪式已经开始暖场。

12月21日当天,时逢冬至,飘雪的天气营造了浓厚的冬季氛围。上午不到9点钟,在以大汶口文化为背景的岱岳区太阳部落景区里,工作人员们已经做起了火种采集的准备工作。9点整,采集人以钻木取火的方式表现出大汶口悠久的历史文明,火炬点燃后转身点燃火种灯,一场具有美好寓意的新年火炬传递正式开始了。与此同时,岱顶大观峰广场也进行了火种采集,两地火种又分别汇集到天地广场点燃主火炬,等待着来自全省十二大祈福胜地、三十六个祈福场所代表分别领取火种,将祝福和希望分别带回各自的祈福胜地。

12月31日晚8点钟开始,泰安将以2013年“好客山东贺年会—暖冬之旅”暨泰安市“火热岱岳 平安泰山”冬季旅游项目集群启动仪式开启新的一年。泰安市十强二十优旅行社、泰山温泉城、太阳部落、徂徕山滑雪场等一批新景区将强势亮相启动仪式,为游客提供多条冬季旅游的优质线路。

12月31日晚8点08分,火炬手将护送火炬上场,点燃聚福盆。同时,广场开始燃放焰火,热闹的舞龙舞狮开场,迎来隆重的祈福活动。元旦凌晨,迎接新年日出的队伍开始登上岱顶,等待着新年的曙光。据了解,泰山是五



12月21日,十二大祈福胜地代表取火种。

岳中最靠近大海的山岳,元旦“迎曙光”有望成为贺年会期间吸引外地游客到山东迎新年的一项特色民俗旅游活动。

12月31日晚,山东多地都将举办形式多样的“迎第一缕曙光”活动,省旅游局将重点支持日照、长岛休闲度假岛、荣成好

运角等地发挥地理优势,在元旦当日举办“迎新年第一缕曙光”活动。

(李芳芳)

“冰点”价催热“暖冬”
泰安推出“暖冬之旅”旅游套票

登泰山,游方特,泡温泉,玩滑雪,洗盐浴,逛水浒……泰安市以最低99元起的“冰点”价格,推出泰安“暖冬之旅”旅游套票,包含32个不同的二日游、三日游、四日游旅游组合产品,让游客在寒冷的冬季感受到泰安旅游的“冰”“火”两重天。

泰安“暖冬之旅”旅游套票中,包含相关景区的套票价格和住宿的基础价格(每晚住宿的基础价格为50元/人),即消费二日游套票的价格,即可享受景区的套票优惠价和一晚的基础住宿,以此类推,三日游、四日游旅游套票价格中包含了相关景区套票价格和分别

为两晚和三晚的基础住宿价格。

二日游的套票线路中,209元即可游览泰山、岱庙和泰山温泉城;188元即可游览泰山、岱庙和东平湖。三日游套票线路中,356元就可以玩遍方特欢乐世界、泰山花样年华景区、泰山啤酒生肖园和泰山温泉城。四日游的套票线路同样优惠,游览泰山、岱庙、普照寺、东平湖泰山花样年华景区、泰山啤酒生肖园和泰山温泉城,只需389元……大幅度的优惠政策对于来泰游客来说,充满了吸引力和诱惑力。

旅游套票为磁卡形式,一个旅游团队只需购买一张卡,

就可享受到套票优惠价格。套票使用时间为2013年1月1日至2013年1月31日。12月31日,好客山东贺年会全省启动仪式主会场活动将在泰安市拉开帷幕。作为2013好客山东贺年会跨年巨献,泰安市将特别推出“泰山祈福迎新、激情滑雪狂欢”二日游,游客可参加2013年“薪火传齐鲁 祈福迎新年”祈福迎新点火仪式,体验徂徕山激情滑雪,享受大型室内盐海漂浮的奇妙乐趣,聆听泰山岱庙辞旧迎新的吉祥钟声,登上岱顶迎接新年第一缕曙光,品尝泰山豆腐宴、道家宴独特的美食大餐,此次活动特惠价格仅为正常价格的5折优

惠,即490元/人。

今年以来,泰山温泉城、盐海神汤等一批室内和特色旅游项目陆续建成营业,为盘活泰安冬季旅游市场提供了有力载体。以此为契机,2013年贺年会期间,泰安市将主要旅游景区和住宿餐饮进行捆绑营销,抱团取暖,各大景区、住宿餐饮单位也面向游客推出具有吸引力的优惠政策,实行泰安旅游套票制度,推出幸福泰安二日游、三日游、四日游套票,形成拉动淡季旅游的新“引擎”,倾力打造泰安旅游产业要素整合发展的机制。(夏丽苗)

贺年会快讯

去水泊梁山
看山寨喜乐汇

元旦,2013“好客山东贺年会”在全省启动,水泊梁山风景区将举办“好客山东贺年会 水泊梁山过大年”跨年迎新启动仪式,“梁山好汉过大年”山寨新年喜乐汇、“梁山祈福迎瑞气”、“水浒街贺年大集”、“好汉结义同学会战友会”、“水浒文化民俗大巡游”、“春满人间送春联送祝福”、“年味浓浓的农村戏曲专场”、“梁山县首届迎春晚会”、“梁山好汉闹元宵”等一系列贺年主题活动。

此外,梁山风景区还将推出“花荣射福”、“兄弟同心赢彩头”等好玩的游戏和“扈三娘比武招亲”、“好汉大聚义”诙谐幽默的水浒情景剧以及“兄弟同心贺年宴”、“好汉聚义餐”等丰厚的水浒文化大餐,让游客度过一个年味十足的水浒文化欢乐年。

大年初一,水泊梁山风景区对所有游客免费开放。贺年会期间对学生实行半价优惠,梁山居民实行免费游览政策,团队执行半价优惠。

贺年会是个旅游盛宴,山东省梁山县抓住契机,深入挖掘水浒景区历史文化内涵,策划包装旅游特色活动,不间断开展各类主题活动,提高旅游吸引力。景区主动参与贺年礼、贺年宴、贺年游、贺年乐、贺年福“五大产品”的融合,与旅游其他关联行业形成互惠互惠的协作关系,共同提高经济效益。

东营市成立首家
乡村旅游专业合作社

近日,东营市首家乡村旅游专业合作社——利津县黄河人家乡村旅游专业合作社在利津县毕家庄村文化大院正式成立。该乡村旅游专业合作社以股份制形式成立,成员包括县内省级旅游特色村、旅游开发有限公司、农家乐经营户等。乡村旅游专业合作社是规范提升乡村游的最佳模式。

乡村旅游专业合作社的成立,旨在规范乡村旅游项目之间的竞争行为,形成公平、有序、有质的竞争氛围。通过适时组织带领合作社成员到周边地区学习农家乐为主的乡村旅游经营的经验做法,促使各成员结合自身实际情况,对自己的经营管理理念及方式进行创新性调整提升,推出更加规范、质量更优、特性更明显的旅游服务和旅游产品,打造“黄河人家”乡村旅游品牌。

贺年会好去处

●12月31日

上午泰安高铁站接高铁。中午品尝泰安特色美食——豆腐宴。

中餐后13:00乘车赴徂徕山滑雪场进行激情滑雪。该滑雪场占地总面积10万平方米,投资近亿元人民币,雪场内设有初、中、高级雪道三条,托牵索道两条,还有雪地摩托车、狗拉雪橇、马拉爬犁等娱乐项目,并为儿童开设了专业的滑雪场地,惊险赏雪、玩雪、娱雪的全方位功能。

贺年会泰安滑雪狂欢二日游

18:00——20:00欣赏当地精彩的民俗文艺表演;20:00参加2013“薪火传齐鲁 祈福迎新年”祈福迎新点火仪式。

23:20乘车赴泰安市内的银座商城进行狂欢抢购,享受最低折扣。

●1月1日

2:00购物后乘车赴风光旖旎、气势磅礴的泰山脚下,参观游览中华泰山,至天外村换乘景区交通至中天门,步行登山,沿着古帝王登山的路线,经二千余级台阶到达岱顶景区,分享胜利的果实。漫步天街,欣赏唐玄宗金字刻石及历代帝王将相书法;“会当凌绝顶,一览众山小”观泰山全景,观泰山四大奇观——旭日

东升,在日观峰迎接2013年的第一缕曙光,祈福国泰民安、幸福美满、吉祥如意;下山后品尝泰山特色道家宴,然后送至泰安高铁站,结束行程。

●综合报价

正常地接价格900元/人,参加此次活动特惠价格仅为490元/人。

●特色宴

泰山豆腐宴:历代帝王、中外游客称颂唯泰山豆腐最美。帝王封禅,有传统习俗,祭天告地必斋戒三天,因而泰山豆腐成了他们的主要素食之首。秦始皇赞美“泰山豆腐胜似山珍,真乃神豆腐也”。泰山豆腐的独特与水有关。俗称泰山有三美:白菜、豆腐、水。泰山泉水清

凉、甘甜,用它制作的泰山豆腐白嫩、细腻、营养丰富,食之若鱼脑。入锅中煮沸加以豆酱美似羊肉,以油烹之胜似山珍,以盐腌之胜似海味。像煮熟的蛋清,爽滑可口、味道鲜美,还具有嫩而不散、富有弹性、味道甘甜等特点。经过历代御厨与当地名厨的切磋、品尝,经千余年来反复研究、反复改进,逐步形成了国内外闻名遐迩的“泰山豆腐宴”。

泰山道家宴:以素养寿是道家养生的基本手段之一。泰山道家宴是继承道家饮食文化,以仿形、仿味、养生滋补、美容养颜为宗旨而具有独特风格的宴席。泰山道家宴中,著名的菜肴有:鲍鱼刺身、红烧海参、脱骨凤爪、孜然海螺等,这些菜品取材均为素食,形、味均可乱真,令人叫绝。

前几日的一场瑞雪,为泰山温泉城披上了漂亮的洁白衣裳。